
平成 23 年 3 月 在スウェーデン大使館 

 

スウェーデンにおける対日観に関する分析 
 

 

対象：１０００人 

方法：ウェブ（メール）調査 

男女比：５０％、５０％ 

 

１．アジア地域の中で次のどの国・地域がスウェーデンにとり最も重要ですか。 

（回答は２つまで） 

 

① 中国 (70%) 

② 日本 (35%) 

③ 韓国 (5%) 

④ シンガポール (1%) 

⑤ タイ (14%) 

⑥ インドネシア (1%) 

⑦ マレーシア (0%) 

⑧ インド (18%) 

⑨ フィリピン (0%) 

⑩ ベトナム (1%) 

⑪ 上記のどれでもない (2%) 

⑫ わからない (18%) 

 

２．日本とスウェーデンとの関係をどのように思いますか。（回答は１つ） 

 

① 良好だと思う (18%) 

② まあ良好だと思う (40%) 

③ 良くも悪くもない (10%) 

④ あまり良好だと思わない (0%) 

⑤ 良好だと思わない (0%) 

⑥ 一概にいえない (8%)  

⑦ わからない (24%) 

 

３．日本に親しみを感じますか。（回答は１つ） 

 

① とても親しみを感じる (3%) 

② どちらかというと親しみを感じる (15%) 

③ どちらかというと親しみを感じない (36%) 

④ 親しみを感じない (33%) 

⑤ わからない (12%) 
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４．日本に対するイメージは次のどれですか。（複数回答） 

 

① 平和で安全な国 (37%) 

② 自然の美しい国 (53%) 

③ 技術力の高い国 (79%) 

④ 経済力を持った大国 (32%) 

⑤ かっこいい（Cool な）国 (20%) 

⑥ 豊かな伝統と文化を持つ国 (72%) 

⑦ アニメ・ファッション、料理など新しい文化を発信する国 (39%) 

⑧ 自由で民主的な国 (19%) 

⑨ 世界の政治においてリーダーシップを有する国 (6%) 

⑩ 世界の文化においてリーダーシップを有する国 (8%) 

⑪ 欧米志向の国 (36%) 

⑫ 特にイメージはない (5%) 

⑬ 上記のどれでもない (1%) 

⑭ わからない (4%) 

 

５．日本についてもっと知りたい分野は何ですか。（複数回答） 

 

① 政治・外交・安全保障 (23%) 

② 経済・貿易 (24%) 

③ 日本の伝統芸能・文化（茶道、生け花、歌舞伎、書道、折り紙等） (26%) 

④ 産業（ビジネス）及び科学技術 (33%) 

⑤ 日本のポップカルチャー（アニメ、マンガ、コスプレ、J－POP など） (13%) 

⑥ 環境関連の政策 (23%) 

⑦ 日本人及びその生活様式 (49%) 

⑧ 観光情報 (28%) 

⑨ 日本語 (12%) 

⑩ 日本映画 (11%) 

⑪ 日本食 (35%) 

⑫ 上記のどれでもない (6%) 

⑬ わからない (12%) 

 

 

６．日本へ観光でいったことがありますか？ 

 

① ある (4%) 

② ない (96%) 

③ 分からない (0%) 
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７．日本への観光にどれくらい興味がありますか。（回答は１つ） 

 

① とても興味があるので行ってみたい (16%) 

② 興味があるので行ってみたい (37%) 

③ あまり興味がない (30%) 

④ 全然興味がない (13%) 

⑤ 分からない (4%) 

 

８．（７．で全然興味がないと答えた人について）何故興味がないのですか。（回答は１つ） 

 

① 遠いから (24%) 

② 旅行が（金銭的に）高いから（19%） 

③ 日本に興味がないから (43%) 

④ 上記のどれでもない (20%) 

⑤ 分からない (8%) 

 

９．日本とスウェーデンが今後関係を強化していくべきと考える分野はどれですか。（複数回答） 

 

① 安全保障、平和構築分野における協力 (26%) 

② 人的交流（ワーキングホリデーの実施など） (28%) 

③ 自由，民主主義，基本的人権，法の支配といった普遍的な価値の世界的普及 (34%) 

④ 日本とスウェーデン（ＥＵ）との経済関係強化、自由貿易協定 (39%) 

⑤ 世界経済問題への対応 (25%) 

⑥ 高齢化社会への対応を含む社会保障分野 (35%) 

⑦ 開発途上国の発展のための協力 (18%) 

⑧ 環境・地球温暖化などの地球規模の課題解決への貢献 (45%) 

⑨ 科学技術分野における協力 (49%) 

⑩ 文化交流 (30%) 

⑪ 移民、高齢者、障害者、家族等の国内問題への対応 (15%) 

⑫ 上記のどれでもない (2%) 

⑬ 分からない (27%) 

 

１０．国際捕鯨委員会加盟国として日本が、鯨類資源の持続可能な利用のために調査捕鯨を行

っていることを知っていますか。 

 

① 知っている。(35%) 

② 知らない。 (59%) 

③ 分からない (6%) 
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１１．調査捕鯨についてどう考えますか。（回答は１つ） 

 

① 賛成である (10%) 

② 特に意見はない (33%) 

③ 反対である (48%) 

④ 分からない (8%) 

 

１２．（設問１１で「④反対」と回答した者のみ対象）なぜ捕鯨に反対するのですか。（複数回答） 

 

① かわいそう・残酷だから  (64%) 

② クジラは絶滅危惧種だから (73%) 

③ クジラは知能が高いから (17%) 

④ 違法だと思うから (27%) 

⑤ 捕鯨は必要ないから (49%) 

⑥ 上記のどれでもない (2%) 

⑦ 分からない (0%) 

 

１３．日本に関する情報を、主にどのような手段で入手していますか。（複数回答） 

 

① TV・ラジオ (78%) 

② 新聞 (57%) 

③ 雑誌・書籍 (25%) 

④ 映画 (19%) 

⑤ 家族・友人・知人 (14%) 

⑥ 学校、教育課程 (4%) 

⑦ 展示など日本関連イベント (5%) 

⑧ 日本人の知人またはビジネス上の接触 (4%) 

⑨ インターネット (41%) 

⑩ 訪日経験 (3%) 

⑪ 上記のどれでもない (3%) 

⑫ 分からない (7%) 

 

（了） 


